

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală - Asociația G.A.L. Cetatea Tamasidava

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 „Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală”</p>	<p>Denumirea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • ”DOTAREA CU SEMĂNĂTOARE ȘI ECHIPAMENT DE PRECIZIE A FERMEI VEGETALE DIN LOCALITATEA RĂCĂCIUNI, JUDEȚUL BACĂU”
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p>Descrierea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Prin implementarea acestui proiect se urmărește dotarea acestei exploatații cu semănătoare de prășitoare (dotată cu echipament de fertilizare) și sistem de agricultură de precizie cu GPS. Cu aceste echipamente se reduc cheltuielile pentru executarea lucrărilor de înființarea culturilor prășitoare dar și pentru celelalte lucrări agricole: de bază a solului și pregătirea patului germinativ, de întreținere și de executarea tratamentelor fitosanitare, înființarea și recoltarea culturilor, prin aplicarea unor tehnologii performante de precizie la culturile din asolamentul exploatației prin folosirea sistemului GPS montat pe tractor.
<p>Beneficiarul proiectului SERVAGRI G.T.I. SRL</p>	<p>Obiective</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Introducerea și dezvoltarea de tehnologii noi prin achiziționarea de utilaje și echipamente agricole performante.
<p>Localizarea proiectului: sat Răcăciuni, comuna Răcăciuni, județul Bacău</p>	<p>Rezultate</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Achiziționarea de bunuri: Semănătoare de prășitoare HORSCH MAESTRO 8 CX și Sistem de agricultură de precizie TRIMBLE Ez-Pilot Pro Autosync.
<p>Domeniul de intervenție 2A-Îmbunătățirea performanței economice a tuturor exploatațiilor agricole</p>	<p>Leții învățate/recomandări</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Creșterea veniturilor exploatației agricole prin diminuarea cheltuielilor cu terții.
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305/2013 art. 4, lit(a)</p>		
<p>Valoarea finanțării nerambursabile 52.373,79 EURO</p>		
<p>Valoarea contribuției private 84.329,84 EURO</p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului 07.03.2024 - 21.06.2024</p>		
<p>Date de contact sat Răcăciuni, comuna Răcăciuni, județul Bacău</p>		